

解放军将在东海实弹演习

罕有提前宣布,专家称非视美韩军演挑衅

”

解放军部队日前发布通告,将在东海实弹射击训练,媒体形容这是“罕有提前宣布”,报道引述北京专家分析认为,中国未必会视恰在近期举行的美韩军演是挑衅。

据中新社



解放军海上军演(资料图片)

»

专家称非视美韩挑衅

据解放军发布的禁航通告,6月30日至7月5日,每日零时至18时,解放军在舟山至台州以东(北纬29度54分、东经122度36分;北纬29度54分、东经123度30分;北纬28度25分、东经123度30分;北纬28度25分、东经122度14分;北纬28度50分、东经122度14分)5点连线海域。即在191、192、196、197、198、203、204、205渔区内进行实弹射击训练。训练期间,严禁各类船舶进入上述海域,并听从海军舰艇的指挥,以确保安全。

新华社《世界军事》杂志总编辑陈虎认为,中国未必会视美韩军演是挑衅,反过来解放军还可借着这次有庞大航母战斗群进入海域,而将之作为最佳的演练目标,因为这种演练能收到一般或训练达不到的效果。

» 罕有提前宣布军演

正当美国及韩国准备于28日在靠近中国山东省的黄海举行联合军事演习前夕,解放军东海舰队罕有地发出通告称,将于6月30日至7月5日在东海进行实弹射击训练。由91765部队发出的这则通告,指这六

日每天凌晨零时至下午6时,于舟山至台州以东的东海范围将进行实弹射击训练,训练期间,严禁各类船舶进入上述海域。

对于实弹训练,中方未解释原因,但巧合的是,美韩两国原准备于28日起在黄海进行联

合反潜军演,韩媒体更称美国海军会派遣核动力航母“乔治·华盛顿”号参加,其战斗群作战半径可达600公里,一旦进入黄海海域,附近沿海的中国领海和整个华北地区、辽东半岛都将处于美国航母的作战半径覆盖之下。

城管人员躺执法车上让人擦鞋

不雅照片网上被曝光,中队长遭撤职



据《羊城晚报》报道 重庆市垫江县城管队员坐在执法车上以不雅姿势让人擦鞋,被人拍下照片在网上曝光。垫江县委政研室负责人昨日向记者证实,涉事两名城管队员已被罚待岗一个月,所在中队的中队长被撤职。

附有相关照片的帖子最先于6月4日发表在垫江论坛上。照片清晰地显示,车门上印有“市政监察”字样的一辆皮卡停在路边,一人斜躺在驾驶员座位上,伸出一条

腿到车外,一名男子坐在小矮凳上深俯着腰在为其擦鞋,头在车内男子的膝下(见图)。另一张照片显示,副驾驶座座位上也有另一名男子伸下脚擦鞋。垫江县委政研室负责人昨日在记者电话采访时说,城管队员擦鞋的不雅形象已严重影响了执法队员的形象,该局已进行了处理。涉事的两人均为协勤人员。现这两人均被待岗一个月,扣除300元工资的处罚,这两名协勤人员所在中队的中队长已被撤职。

追踪·报道

“背妻男”欲离婚 按约定筹齐4万

据《成都商报》报道 汶川“地震背妻男”吴加芳因情感不和,与再婚妻子刘如蓉协议离婚,条件是在6月30日前吴加芳支付4万元给女方(本报曾报道)。昨日,就在四处筹钱未果,吴加芳一筹莫展之时,成都一家公司老总找到吴加芳,表示愿意把4万元当两年工资提前支付给他。为此双方签订了一份协议:吴加芳为其打工两年,另外每月支付800元的生活补助。

昨日下午,吴加芳给刘如蓉打去电话称,4万元已经找到,问她什么时候回老家办理离婚手续。刘如蓉说,因为工作的事情走不开,这个月都不能回来,要下月2日才能回来。

“本来想好聚好散的,结果越来越复杂了。”吴加芳说,如果刘如蓉7月2日没有回来按协议办事,他也只好走法律程序,向法院诉讼离婚了。

小偷行窃时主动救治犯病老人

据《兰州晨报》报道 6月26日凌晨,一小偷在兰州张苏滩蔬菜批发市场附近某家属院一户居民家中行窃时,恰好碰到独自在家的一位老人犯心脏病情形危急,良心未泯的小偷帮助老人脱离了危险。

25日晚,家住该批发市场某家属院的张老太早早地睡下,因为她心脏不好。次日凌晨4时许,张老太感到呼吸窘迫,老人

想叫喊,可浑身连一点力气都没有。她摸索着打开床头台灯,伸手去拿杯子和心脏病药,不想杯子脱手,摔碎在地上。这时老人惊讶地发现,响声过后对面房子里突然站起一个黑影。

黑影站立半天后,慢慢向张老太走来。张老太强忍住内心的恐惧,央求这名男子把床头的药递给她。黑影稍作犹豫

后,按照老人指点取出药,又打来一杯水,将药送入老人口中。吃完药后,老人剧烈地喘息了半天,开始回过神来。她问该男子怎么会跑到自己家中,该男子犹豫半天才告诉张老太,自己是一名小偷。之后,该男子不顾张老太表示要报恩的请求,飞快地离开了。张老太儿子了解情况后,期待有一天能够对这个小偷进行当面酬谢。

未来的“星光大道”在这,你在哪?

合肥新传媒中心—安徽省广电中心距本案50m

置地热线: 0551-5531111 5538888



置地广场
ANHUILAND SQUARE

市府对岸 天鹅湖上合肥新中心

安徽置地 让安徽人生活更美好

销售中心: 合肥市政务区 天鹅湖南岸 绿轴西侧
开发商: 安徽置地投资(合肥)有限公司 品牌整合: Flamingo™ 红鹤沟通
本广告仅供邀请邀约, 开发商保留最终解释权。